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Projekt Rural Youth Future (RYF) še naprej dosega oprijemljive rezultate v partnerskih 
regijah ter pretvarja medregionalno učenje in politične inovacije v konkretne 
izboljšave za mlade na podeželju. Po 5. medregionalnem seminarju, ki je potekal 
15.–16. oktobra 2025 v Bruslju, smo ponovno potrdili zavezanost krepitvi priložnosti 
za mlade v podeželskih območjih.
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Poudarki 5. medregionalnega seminarja v Bruslju

Seminar sta soorganizirala KMOP Policy Center in Fundacija Galicia Europa, ki je združil 
regionalne predstavnike, oblikovalce politik in strokovnjake iz cele Evrope. V dveh dneh 
so udeleženci pregledali napredek na področju politik, predstavili prenosljive prakse 
ter razpravljali o ključnem pomenu vključevanja mladih v razvoj podeželja.

Uvodna nagovora Urszule Budzich-Tabor (Rural Pact Support Office / LDnet) in Adriane 
Borsellino (Rural Youth Europe) sta poudarila, da je večnivojsko sodelovanje v kombinaciji 
z vključevanjem mladih na lokalni ravni ključno za spodbujanje trajnostnih inovacij na 
podeželju. Njuni poudarki so potrdili pomen povezovanja okvirov na ravni EU z lokalnimi 
realnostmi.

Ana Ramos, direktorica Fundacije Galicia Europa v Bruslju, je izpostavila strateško vlogo 
javnih politik, ki spodbujajo vključevanje mladih in zagotavljajo dolgoročno vitalnost 
podeželskih regij. Posebej je poudarila tudi pomen žensk pri razvoju podeželja, kar je bilo 
še posebej primerno, saj je seminar sovpadal z Mednarodnim dnevom podeželskih žensk.
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Vmesni rezultati in  
prispevek k politikam 

V zadnjem semestru smo objavili tudi strokovno brošuro, ki zaznamuje vmesno 
izvajanje projekta. Brošura predstavlja izboljšave politik, ki so bile v regijah dosežene kot 
rezultat sodelovanja v projektu, pridobljene izkušnje iz evropskih regij, dobre prakse ter 
priporočila za oblikovanje politik na lokalni, regionalni, nacionalni in evropski ravni.
Brošura je bila razposlana lokalnim in nacionalnim deležnikom z namenom povečanja 
vpliva in prepoznavnosti projektnih rezultatov.

Brošura je bila razposlana lokalnim in nacionalnim deležnikom z namenom povečanja 
vpliva in prepoznavnosti projektnih rezultatov.

Pogled v prihodnost 

Projekt Rural Youth Future vstopa v naslednjo fazo, v kateri bomo nadaljevali s 
konsolidacijo pridobljenih političnih spoznanj, širjenjem uspešnih pilotnih aktivnosti ter 
poglabljanjem vključevanja mladih v preobrazbo podeželja. V naslednjem semestru se 
bomo srečali v Španiji, kjer bomo razpravljali o rezultatih projekta ter podprli prenos 
dobrih praks med regijami.

omogočiti, da evropske podeželske regije postanejo dinamična, vključujoča in v 
prihodnost usmerjena okolja, kjer lahko mladi uspevajo.

Skupni cilj ostaja jasen:  
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Spremljajte nas za nadaljnje novice in vpoglede! 
Obiščite našo spletno stran: 

Ekipa projekta Rural Youth Future Španija, Bolgarija, Slovenija, 
Latvija, Portugalska, Estonija, Belgija in Srbija
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